

我外交部发言人就美国旧金山已为大熊猫到来做好准备答记者问

期待并鼓励中美两国人民多交流

新华社北京3月11日电(记者 马卓言 成欣)外交部发言人汪文斌11日表示,中方期待并鼓励中美两国人民多走动、多来往、多交流,共同续写新时代两国人民的友好故事和中美合作的互利故事。

当日例行记者会上,有记者问:日前,美国加利福尼亚州旧金山市市长布里德率各界人士联名公开致信习近平主席,表示习近平主席去年11月在美国友好团体

联合欢迎宴会上的演讲聚焦中美关系的民间基础,旧金山能够为两国民间交往提供独特的重要立足点,愿通过人文交流促进两国友好,已为大熊猫来到旧金山动物园做好准备。中方对此有何评论?

汪文斌表示,去年11月,习近平主席在旧金山同拜登总统会晤,出席美国友好团体联合欢迎宴会并发表重要演讲。两国元首就发展中美关系达成了一系列共识,开辟了“旧金山愿景”,

为中美关系稳定、健康、可持续发展进一步指明了方向。

“习近平主席指出,中美关系希望在人民,基础在民间,未来在青年,活力在地方。”汪文斌说,“我们期待并鼓励两国人民多走动、多来往、多交流,共同续写新时代两国人民的友好故事和中美合作的互利故事。”

“大熊猫是中美人民的友谊使者。我们愿继续同美方开展大熊猫保护合作,增进两国人民友谊和相互了解。”他说。

中巴农业合作助力巴基斯坦培育小麦新品种



3月7日,在巴基斯坦伊斯兰堡的巴基斯坦国家农业研究中心,中巴两国的研究人员在中巴联合培育小麦品种试验田参观交流。

新华社发

麦产量和农民收入。”拉希德说。

据何中虎介绍,合作培育出的新品种和当地优良小麦品种成熟期差别不大,但是植株要矮一些,克服了易倒伏问题。此外,通过分子标记技术把中国小麦品种抗条锈、叶锈的基因转到巴基斯坦小麦品种中,达到了既高产又抗

病的效果。

日前,该实验室在真纳大学举办了第二届中巴小麦分子育种联合会议,探讨项目合作进展和今后的优先研究方向。双方科研人员还一起到田间地头,调查小麦分子育种技术的实际应用情况。

巴基斯坦卡拉奇大学科研人员沙希德·曼苏尔参加了这次联合会议。他告诉记者,近年来,在巴中两国共同努力下,巴基斯坦的基础设施和电力供应得到提升,未来在保障粮食安全方面大有可为,中国小麦育种技术的推广应用将让每个巴基斯坦人都受益。

“中国在脱贫、提高人民生活水平方面树立了好榜样,实验室的建立对巴基斯坦来说是一个很好的机会,可以学习如何运用技术来提升小麦单产,确保粮食安全并使民众摆脱贫困。”曼苏尔说。

拉希德告诉记者,实验室也在推动人才交流与培养,计划下个月在真纳大学进行小麦分子育种技术培训,为巴基斯坦的近50名科研人员提供学习新技术的机会。

巴基斯坦国立基因组学和先进生物技术研究所首席科学官肖卡特·阿里说:“只有保障了粮食安全,其他的发展问题才会迎刃而解,促进农业发展不仅会提升巴基斯坦经济实力,还会对周边地区产生持续的积极影响。”

海地安全局势恶化

德美等国撤离驻海地使馆人员

新华社巴拿马城3月11日电(记者 陈昊佳)太子港消息:国际移民组织日前发布公告说,武装组织活动导致海地安全局势恶化,海地全国有超过36万人流离失所,其中一半以上是儿童。

国际移民组织说,海地流离失所者数量比年初增长了15%,目前首都太子港有超过16万人被迫离开住处。2月底以来,海地国内暴力事件大幅增加,该组织统计到1.5万名流离失所者在一周内被迫再次转移,10个安置中心被迫废弃。国际移民组织驻海地负责人菲利普·布兰沙说,太子港居民被武装团伙封锁,无法安全离开,当地形势不断恶化。

加勒比共同体此前宣布,11日在牙买加首都金斯敦举行紧急会议,与相关国家代表共同讨论海地局势,以寻求尽快恢复海地安全秩序并向当地居民提供紧急人道主义援助。

2021年7月7日,海地时任总统若弗内尔·莫伊兹遇刺身亡,留下权力真空,黑帮势力越发猖獗,犯罪激增。海地原定于今年2月7日举行大选,但未能如期举行,引发社会不满。

今年2月29日起,海地多个黑帮组织袭击首都太子港的警察局、警察学院、国际机场等公共设施,要求海地总理亨利下台。海地政府3月7日发布公报,宣布将太子港所在西部省实施的紧急状态延长至4月3日,同时执法机关将继续采取宵禁措施,以恢复当地安全秩序。

据新华社巴拿马城3月10日电(记者 陈昊佳)太子港消息:据海地媒体10日报道,德国、美国等国近期开始撤离驻海地使馆工作人员。

美国驻海地大使馆10日发布公告说,由于使馆附近治安形势持续恶化,决定撤离部分工作人员,但使馆仍将对外开放。

另据报道,德国驻海地大使和部分欧盟外交人员早前也已经撤离到海地邻国多米尼加。

美国对欧洲武器出口大增

研究机构的最新数据显示,欧洲国家过去5年的武器装备进口量比前一个5年增长将近一倍,俄乌冲突是造成这一激增现象的重要因素。美国借机向欧洲卖出更多军火,进一步巩固了其全球最大武器出口国地位。

瑞典智库斯德哥尔摩国际和平研究所11日发布的报告显示,与2014年至2018年期间相比,2019年至2023年间,全球武器交易略有减少,但欧洲国家进口武器的总量增加了94%;乌克兰同期进口武器量在全球排第四位,主要因为自2022年2月乌克兰危机升级以来,至少有30个国家向乌克兰提供军事援助,输送了大量武器。

作为俄乌冲突中乌克兰最大武器提供方,美国的武器出口量在过去5年内增加17%,继续成为世界头号武器出口国,在全球出口量中占比达42%。过去5年,欧洲进口武器中55%来自美国,比前一个5年增加35%。

斯德哥尔摩国际和平研究所在声明中提到,美国“以前所未有的规模”向更多国家和地区出口了更多武器,“增强了它作为武器供应国的全球地位——这是它对外政策的一大重点”。

美国发“战争财”的做法早已为人所知。在俄乌冲突中,美国“递刀浇油”;在新一轮巴以冲突中,美国向以色列提供大批武器。美国总统约瑟夫·拜登等政府官员曾公开表示,其他国家和地区的战乱让美国受益。拜登去年10月在一次讲话中说,援助乌克兰和以色列“是精明投资”,将让美国长期享受“安全红利”而无需派兵。向乌克兰提供军援将使美国武器库“除旧去新”,美国军工企业进而从中渔利。

新华社专特稿

加沙地带人道援助船迟迟未出发

这条海上人道主义走廊由欧盟、阿联酋、美国等共同发起。欧盟委员会主席乌尔苏拉·冯德莱恩上周表示,希望这条海上走廊10日开放。

以色列方面表示,“施以援手”号离开塞浦路斯前,以方会检查货物。以国防部长约亚夫·加兰特10日在社交媒体说,他坐船至加沙地带沿岸视察了准备接收物资的临时码头建设工程。

靠岸也难

按照塞方说法,塞政府将负责“施以援手”号在塞领海内

的安全,它驶出塞领海后,将借助卫星、雷达等手段确保航行安全。

据德新社报道,此次航行将耗时两三天,面临一系列挑战,例如加沙地带目前仅有一个小型渔港可用于卸载货物,但水深不够,拖船难以停靠。

尚不清楚“施以援手”号将停靠的具体位置。参与此次救援物资运输的国际慈善组织“世界中央厨房”表示,施工人员在加沙地带岸边修建栈桥,以便卸载货物。

新华社专特稿

推迟发船

塞浦路斯广播公司RIK电视频道10日晚报道,“施以援手”号拖船因“技术问题”不太可能于当天出发,可能于11日早晨启航。“施以援手”号拖船长37米,隶属于同名西班牙救援组织,将从距加沙地带约400公里的拉纳卡港出发。按照塞浦路斯政府先前消息,这艘船运载约200吨饮用水、食品和药物,原计划最迟10日晚出发进行测试航行,航行路线为一条塞浦路斯至加沙地带的海上人道主义走廊。出于安全考虑,“施以援手”号出发的准确时间不会公开发布。

日本经济勉强摆脱技术性衰退

日本内阁府11日公布的二次统计报告显示,2023年四季度日本实际国内生产总值(GDP)环比增长0.1%,与此前发布的初步统计结果相比小幅上调,日本经济勉强摆脱技术性衰退。

日本政府称,日本经济正以温和速度复苏。一些分析师则认为,由于内需不振,日本今年一季度经济仍可能负增长。

内阁府2月15日发布初步统计结果,显示去年四季度日本经济环比下降0.1%,连续两个季度负增长,意味着陷入技术性衰退。经过数据修正,日本去年四季度经济环比增长0.1%,按年率增长0.4%。

尽管由负转正,美国彭博新闻社一项调查显示,四季度0.1%的增速仍低于经济分析师0.3%的修正预期。2023年日本名义GDP为4.21万亿美元,低于德国的4.46万亿美元,日本仍未能从德国手中夺回世界第三经济大国的地位。

日本政府之所以上调去年四季度经济增速,主要是因为日本企业投资强于预期,企业设备投资由下降0.1%修正为增加2%。

然而,日本国内消费依旧疲软。共同社说,日用品

价格上涨给家庭带来的压力使得国内需求,尤其是个人消费缺乏活力。占日本经济比重一半以上的个人消费环比降幅由此前的0.2%修正为0.3%。

日本中央银行希望实现2%的通胀目标,进入物价上涨伴随工资增长的良性循环,内需强劲是其中关键。金融市场认为,日本央行正逐步退出超宽松货币政策,将宣布克服持续20多年的通缩。

三菱日联研究咨询公司首席研究员小林真一郎说,避免技术性衰退后,日本央行很可能结束负利率政策。“但是,个人消费仍显疲弱,日本经济今年一季度可能会出现负增长。”

经济分析师关注焦点之一是今年工资增长幅度,这也是支撑消费的关键因素。去年以来,在日本政府激励下,日本名义工资特别是大企业工资呈现增长势头,但工资涨幅并未追上物价涨幅。

小林说,今年“春斗”,即春季劳资谈判有望取得积极进展,但消费者需要经过一段时间才能感受到实际好处。“我们认为,当下经济处于停滞状态,在今年晚些时候感受到工资增长,个人消费能否撑得住经济是一个令人担忧的问题。”

新华社专特稿

系列事故调查未了

波音新型客机交付恐再延迟

美国波音公司再次陷入航空安全风波,影响其热销新机型737 MAX 10的交付。已订购100架该型客机的美国达美航空公司10日说,它推测波音可能迟至2027年才能开始交付这批新客机。

达美航空2022年7月向波音订购100架MAX 10型客机,并有意追加30架,首批客机原定明年开始交付。然而,达美航空首席执行官埃德·巴斯蒂安10日告诉美国彭博新闻社,公司推断,这批MAX 10型客机交付时间最快也得到2025年年底,但“我猜还得再等一两年”。MAX 10型客机是MAX系列客机中最大的一款,达美航空打算用于执飞美国国内航线。除达美航空外,美国联合航空公司今年早些时候也因MAX 10型客机交付延迟而将其从拟订购清单中剔除,目前正接洽订购MAX系列另一型号客机,或改向空客下单。

据彭博社报道,波音公司眼下因出现多起事故而接受美国联邦航空监管部门严格审查;今年1月初的MAX客机门塞掉落事故同时招致司法部刑事调查。鉴于这些因素,美国政府已推迟对737 MAX 7型和737 MAX 10型客机的适飞认证程序。

据美国《华尔街日报》9日报道,司法部调查人员已接触部分当时在这架客机上的乘客和机组人员。这一调查将有助于司法部评估波音是否遵守先前的已达成的一项和解协议。该和解协议事关两起致命空难调查。2018年10月和2019年3月,印度尼西亚狮子航空公司和埃塞俄比亚航空公司航班分别发生空难,总计346

人遇难,失事飞机均为MAX 8型客机。2021年1月,美国司法部对波音提起相关刑事诉讼,后双方达成延期起诉协议。波音同意支付超过25亿美元的罚款和赔偿,并承诺充分配合政府要求,实施合规和改进计划。延期起诉协议今年1月7日到期,而客机门塞掉落事故发生在协议到期前两天。依据协议,司法部仍有可能继续推进针对波音的相关诉讼。

阿拉斯加航空9日发表声明称,司法部就这类事故发起调查属“正常”操作,公司将全力配合,相信自身并非调查对象。发生险情的客机交付给阿拉斯加航空仅约两个月。该客机门塞去年9月在华盛顿州伦顿市的737 MAX总装线上接受过拔除和重新安装的工序,以便工人修复邻近门塞已损坏的铆钉。美国国家运输安全委员会2月公布的初步调查报告说,维修结束后,4个用于固定门塞的螺栓未能归位。据美联社10日报道,波音负责游说政府事务的执行副总裁齐亚德·奥贾克利8日致信联邦参议员玛丽亚·坎特韦尔,称找不到上述门塞作业工序的相关记录,波音“假定”总装线工人未按规定做记录。

美国国家运输安全委员会主席珍妮弗·霍门迪6日在国会参议院一场听证会上指认,波音对调查工作并不配合,两个月内多次拒绝提供负责客机门塞的总装线工人名单。据美联社报道,波音在听证会后不久表示已呈交名单。美国联邦航空局2月28日要求波音在90天内制定一项全面行动计划,以解决其“系统性质量控制问题”。

新华社专特稿

分类信息

敬告读者:

本广告仅为刊户提供信息发布平台,所有信息均为刊户自行提供,请认真核实信息提供方相关证件与发布内容的真实性。如涉及押金、保证金、报名费等费用均与本报无关。本栏目不作为承担法律责任的依据。本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用。

天津日报 1762297767 23602233
办公地址:天津市和平区卫津路143号



遗失·公告

▲天津金圣达金属材料销售有限公司遗失公章一枚,统一社会信用代码:91120223MA06DMNC88,特此声明作废。

▲崔萍遗失天津市和平区山西路仰止坊15号01201室房屋租赁合同,合同号0111429800000888,特此声明。

▲天津市宝坻区尔王庄镇成人文化技术学校遗失公章一枚,统一社会信用代码:12120224668818881U,特此声明作废。

▲杨成财遗失宁河区金鼎华府8-1-102室房屋合同一份,合同编号2022-0030891,票据三张票据号都为667115973625。以及储藏室合同8-19和票据,票据号063127。声明作废。

公告

宋晓曼:

你已长期未到校工作,也未说明原因。因其他方式无法与你取得联系,现公告通知你于本公告送达之日起三日内回校报到,返岗工作,逾期未返岗视为旷工。本公告自发布之日起三十日即视为送达。

联系人:耿君
联系电话:13752530748
天津市微山路中学

寻人启事

庞俊梅,女,家住天津市(红)河怡花园22-1106与女儿多年失去联系,现登报寻找,望有知情者速与庞俊梅联系。电话18902028578。

不同户口簿兄弟姐妹申请过户的公告

坐落于和平区营口道128号住宅房屋原承租人张继生死亡,现张晓凤申请房屋租赁过户,如有异议,请自发布公告之日起三个月内向直管公产房屋经营管理单位提出。逾期无异议的,申请办理相关手续。

2024年3月8日

关于解除洪珉劳动合同的通知

洪珉:

鉴于您不能胜任工作,根据《劳动合同法》等相关法律规定,公司决定于2024年3月4日解除您的劳动合同。特此通知。

平安银行股份有限公司天津分行
2024年3月1日

注销公告

天津集广律师事务所申请注销,社会信用代码:31120000581303818W,敬告债权债务入自公告之日起45天内到本单位办理清算事宜,特此公告。

公告

本人郭子臣,身份证号120104196407241814,同意死亡后,将坐落于天津市南开区王顶堤迎凤里6号楼3门103房屋指定过户给党继英身份证号211203196508050525承租并已办理住宅房屋指定人协议公证,特此公告。

道歉声明

本人于洋,编造虚假内容,并张贴海报,对李润艳造成名誉伤害,现公开向李润艳道歉,为对方恢复名誉,道歉人于洋。

指定承租人刊登公告

本人姜跃,身份证号码120103195807294834,同意死亡后,将坐落于河西区解放南路美好里1-5号3门501-504厅/伙,501厕所/伙,501-504壁橱/伙,502阳台/伙,502厨房/伙,504居室(房屋编号:04025416000301805),503居室(房屋编号:04025416000301705)住宅房屋指定过户给姜硕,身份证号码120103198604024811。

声明

我管界住户张克昌居住在和平区荣安街庆有西里1门401-404室,合同编号01010026000100529。因本人保管不善将房产丢失,现特声明房产作废。如有异议请于3个月内与和平区房产和物业管理服务中心南市区部联系。联系电话:27236654
和平区房产和物业管理服务中心
南市区部
2024年3月8日

指定承租人刊登公告

本人韩惠荣身份证号码:120102194409061743同意死亡后,将坐落于天津市河东区津塘村津塘村15号楼6门501号房屋指定过户给王静身份证号码120102196909231728。